

Ο Υπουργός για θέματα Πολυπολιτισμού και Ιθαγένειας κ. Νίκος Κότσιρας τίμησε την προεκλογική του υπόσχεση τη Δευτέρα 14 Φεβρουαρίου, ανακοινώνοντας επιχορηγήσεις συνολικού ύψους \$1.3 εκ. για 700 σχεδόν πολυπολιτισμικούς οργανισμούς ηλικιωμένων σε όλη τη Βικτώρια, που αυξάνει έτσι το ποσό της κρατικής βοήθειας σε 40%. Θα παρέχεται επίσης ασφάλεια αστικής ευθύνης μέσω ενός 12μηνου σχεδίου ασφάλειας ηλικιωμένων μέσω της Επιτροπής Πολυπολιτισμού της Βικτώριας.

Η επιχορήγηση αποτελεί αναγνώριση των σημαντικών διοικητικών εξόδων των εθελοντικών και μη κερδοσκοπικών οργανισμών. Όπως δήλωσε και ο Υπουργός κ. Κότσιρας, η κρατική βοήθεια θα δυναμώσει άμεσα την κοινότητα των ηλικιωμένων και την εν γένει κοινότητα της πολιτείας της Βικτώριας.

"Η επιχορήγηση δεν προωθεί μόνο την συνοχή στην κοινότητα και την αρμονία, αλλά δίνει τη δυνατότητα συμμετοχής των ηλικιωμένων πολιτών στις τοπικές κοινότητές τους", είπε ο κ. Κότσιρας και συνέχισε: "Είμαστε τυχεροί που ζούμε σε μία Πολιτεία, όπου οι διάφορες εθνικότητες προάγουν το έθνος και τους δημοκρατικούς οργανισμούς του, τους νόμους, τις αξίες και τις ίσες ευκαιρίες για όλους". "Θα βοηθήσουμε τους ηλικιωμένους πολίτες μας από όποια εθνικότητα και αν προέρχονται, πολιτισμικά και γλωσσικά, με συχνές εκδηλώσεις που θα τους επιτρέψουν να διατηρήσουν την ιδιαιτερότητα της κουλτούρας τους και την προώθηση της κοινωνικής ενότητας", ολοκλήρωσε.

Η κυβέρνηση Μπέιλιου υποστηρίζει το Αυστραλοελληνικό μνημείο στο Shrine of Remembrance \$15,000 για την ανακαίνισή του!

Ο Υπουργός Πολυπολιτισμού και Ιθαγένειας κ. Νίκος Κότσιρας την Δευτέρα 14 Φεβρουαρίου ανακοίνωσε ότι η Πολιτειακή Κυβέρνηση επιχορηγεί



Ο κ. Νίκος Κότσιρας.



Ο κ. Τεντ Μπέιλιου.



την ανακαίνιση του Αυστραλοελληνικού μνημείου στο Shrine of Remembrance με \$15,000. Ο κ. Κότσιρας εζήρε την προσπάθεια του Αυστραλοελληνικού ιδρύματος που εργάστηκε σκληρά για τη δημιουργία και διατήρηση του μνημείου, ενώ δήλωσε ότι είναι σημαντικό να θυμόμαστε τις θυσίες και τη συνεισφορά νέων ανδρών και γυναικών στην Ελλάδα και την Αυστραλία και των συμμάχων τους που πολέμησαν για την ελευθερία και υπηρέτησαν την Αυστραλία σε πολεμικές περιόδους.

"Η Ελληνική κοινότητα στη Βικτώρια,

όπως και πολλές από τις κοινότητές μας, έχει δυναμώσει τον πολιτισμικό χαρακτήρα της κοινωνίας μας που παραμένει ένα από τα μεγαλύτερα πλεονεκτήματά μας", είπε ο Υπουργός. "Το μνημείο είναι ένα παράδειγμα, από το οποίο μπορούν να μάθουν οι μελλοντικές γενιές", υπογράμμισε.

Σημειώνουμε εδώ ότι η επιχορήγηση για το Ελληνικό Μνημείο υπήρξε προεκλογική δέσμευση του τότε Πρέμιερ Τζον Μπράμπι, την οποία υπόσχεση υλοποιεί η σημερινή Κυβέρνηση.